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TARSADALMI 
Felelös szerkesztő és kiadó; MOLNAÁR SÁANDOR 

HETIIAB 

ELŐFIZETÉSI ÁR: 

ö 10 lei 1hHheér 
iz hétre . .30, 
zá hétre . .665 , 
52 hétre . 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV. : 
Petreseni 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

oszvon israságoknak es 

A petroseni róm. 
kath. egyházta- 
nacs ülése 

A petroseni róm. kath. egyhz 
tahács az elmult vasárnap tartotta 

egyháztanács ülését, a melyen több 
fontos napirendi pont szerepelt. 
Az első és legfontosabb az elmult 

lévi zárszámadasok előterjesztése 

volt, a melyet Pellion Ottomár 
egyhazgondnok és Itj Dékány Imre 
pénztáros tettek meg és a mely 

felett vita indult meg az egyház- 
tandcsosok között. A zárszámadás 
szerint az elmujt évi költségvetés 
deficittel zárult, a melynek fede- 
zésére az egyházközség nagyobb 
ölcsönt akar felvenni, a melyből 

a deficit fedezésén kivül a tem- 
plomot is ujból akaja fedetni, va- 

lamint a bérházon is a szükséges 

javitást végezni, A kölcsönre vo- 
natkozóan az egyház tanácsban az 
a vélemény egyöntetü volt és kifo- 
gást csupán Molnár egyhaz ta- 

nácsos emelt, aki ellene volt annak, 
n hogy az egyházát a 

heljék meg, mert a sulyos gaz- 
dasági viszonyok azt eredményez 

hetik, hogy ha esetleg az, adóságot 
nem tudja fizetni, ugy dobra 
kerülhet az egyhaz ingóságai A 
delicit fedezésére Molnár egyház 
tanácsos az t ajánlotta, hogy az 

0 egyházközség, tekíntettel a nehéz 
etre, egy le Ikésznek mondjon 

zm megmaradt összeget 

mu forditsák a hiány pótlásara. Pász- 
tor egyhaz anácsos azt ajanlotta, 
hogy oszlasa fel a tanacs az elemi 

iskola, 5, 6 és 7 ik osztályát. Sem 
Molnár sem Pásztor inditványát 

m nem fogadták el. Janosy főgon- 
m dnok javaslatára az egyházközség 

40 ezer lei végkielégitest szava- 
zott meg Akurátni Jószel volt 
izazgatónak és Varga Gizella volt 

M tanárnönek Nevezetteknek az ös- 
szegel a felveendö kölcsönböl 
fogja kifizetni az egyházközség, a 

: melyre megkell jegyeznünk, hogy 
m fejedelmi végkielégités a a kiseb- 

bségi egyhaz sulyos deficites he 
lyzeteben. 

Sok panasz hangzott el azok 
ellen a hivek ellen, akik nem 
karjak az egyhaziilletéküket meg 

izetni és ezzel a közönnyel meg- 
d nehegitik az egyházközség anyagi 
6 helyzetét. E helyen is felhivjak 

azokat, hogy ne nehezitsék meg 
az egyhazközség müködéset, ha- 
nem fizessék be pontosan az egy 
házi illetéket, Ez katolikus köte- 
lesség is, lemét szóba került a 

=katolikusok összeirása is a melyre 
azért van székség, mert igéssok 

olyan katolikus van, a kik nem 
szerepelnek egyházi nyilvántartás- 
ban és egyházi illetéket sem Ii- 
zetnek. Ebben az ügyben már 
több izben interveniáltak az egy- 
ház vezetői illetékes hatóságoknál, 
de a hatóság érthetetlen okból azt 
eddig sokasem engedélyezte Pedig 
az összeiráshoz törvényes joga van 
az egyháznak és azt igazán kár 
akadaályozni. 

A városi segély is megint szóba 
került és Molnár egyháztanacsos 
azt inditvanyozta, hogy a tanács 

adjon be ujab kérvényt a vátos 
vezetőségéhez és kérje a katoli- 
kus egyház részére a várostól a 

segélyt, a mely mindenképen me- 
gilleti petroséni legnagyobb egy 
házközségét. Figyelmébe ajanljuk 
a város vezetöinek, hogy más 
varosokban is adtak már az el- 
mult években is segélyt a magyar 
egyházaknak. Igy kolozsvárt egy 
milliól leit és, hogy közelebb 
maradjunk deván is nagyobb ös- 
szegü segélyt nyujtott a város az 

ottan magyar egyhazaknak. Miért 
ne kaphatnának teháé az itteni ma- 
gyar egyházak mikor petroseni- 
ben az adózók több mint 50 
százaléka magvar2? 

Több tárgyhoz hozzászóltak 
Kurkó János, Almassy AÁrpád, 
Droblits, Balog, Krausz és Feszt 
egyháztanácsosok. A kisebb ügyek 

letárgyalása után, a melyek között 
szerepel az is, hogy a jövőben a 
három papos temetés 1500 leibe 
fog kerülni, az egyháztanács ülését 
Roska plébános bezárta. 
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Miklós Istvan T 
Az erdélyi róm kath. egyház- 

megyének mély gyásza van. Gyá- 

sz zászló leng a gyulafehérvári 
róm. kath. háptalan ormán, gyá- 
szbaborult Erdely Sionja és gyá- 
baborult ami szivünk is, mert 
kidőlt sorainkból egyik vezérünk. 
Februar hó 27-én reggel - amint 
egy szükszavu távirat jelenti - 
méghalt Miklós István prelátus, 
kanonok, egyházkerületi fötanfe- 

lügyel s vele az erdélyi katholi- 
kus egyhazmegyenek, az erdélyi 

magyarságnak, eltörvá egyik dis- 
zeegyik kessézé és porba omlott 

Váratlan ött a megdöbbentö 
gyászhir, teljes erejében végezte 
nehéz feladatát és senki sem 
sejtette, hogy oly közel álll a 
véghez. Siratjuk kedves halot- 
tunkat és siratjuk a veszteséget, 
mely halálával mindnyajunkat 
és mindazon közügyeinket érte, 
melyeket oly szeretettel és fárad- 
hatlan ügybuzgalommal gondo- 
zott. A. kath. tanitók, kántorok 
enne legjobb barátjukat, elemi 

iskoláknak legjobb gondviselő- 
jüket veszitették el. 

kubón jegyzetek 
Azok, a kik a zsivölgyét ösme- 

rik tudják. hogy petroseni után 
nagyságban lupéni következik. Ez 

a hatalmas község, a melyben ma 

már emeletes kulturpalota hir- 
deti a haladást bizony sok min- 

denben versenyre kelt öregtár- 

saval petrosénivel. Ez a két he- 

lység ugyanis irigyli egymást. 

Petroseni azt mondja, hogy a 

lupénieknek jól megyen, mert 

nagy a forgalma és az adózás 
terén még is falunak számit. Lu- 

péni viszont azzal érvel, erre az 

állitásra, hogv petroséni elviszi 

a fogyasztó közönségét és anyagi 

karosodás éri a lupéni kereske- 
delmet, a kiknél epen olyan ha- 

mis selymet lehet kapni, mint 

akármelyik vilagvárosi kereske- 
dönel. Ez azonban csak keres- 
kedelmi része a dolognak. Alább 
megpróbálom megörökiteni a lu 
péni fotografiát, a mi azt hiszem 
nemileg hü tükre az ottani viszo- 

nyoknak. 

Hát elöször is az állomás. O- 
lyan mocskos, mintha sohase lett 
volna seperve. A hogy leszáll 

az ember a hó toronymagasság- 

bán áll a vonat mellett Azonnal 
érzi az ember, hogy megérkezett 

lupénibe. Valóban végállomás. 
Tovább már nem lehetne menni. 

Egyetlen a mi vigasztaló a resti. 

Ellenben a váróterem. Soha még 
csak nem is fütöttek benne. Nem 

emberenek való. A szolgálattevö 

vonkint s s00 

tiszt pedig ugy áll a vonat be- 
érkezésénél, mintha nem egy el- 

hanyagolt állomás tisztviselője 

volna, hanem mondjuk a Gara 

de Esten forgalmista volna. Talán 
ö annak kepzeli magát. Ez az ö 
baja, de az állomas tisztaságára 
többet is adhatna. 

k 

Ha végig megyen az ember a 
fó uccán hamar észreveszi, hogy 
minden üzlet tele van áruval de 
a boltok valóban üressek. Bent 

panasz és sirás. Mindenki sir, 

mindenki panaszkodik, hogy nem 
tud élni ebben a nagy drágaság- 

bán. Viszont önagysága a keres- 
kedőné valódi szilszkin bundá- 
ban ül a pénztárban. 

k k 

Érdekesség a Szabó könyvke- 
reskedés. Tele van az ujságok 
minden fajtájával. Persze nem 
hiányzanak a ponyva regények 
sem és mint másutt itt is nagy 

kelendöségnek örvendenek. Po- 
nyva és az alkohol fogyasztás 

az, a mi a zsilvölgyét jellemzei. 
És lupéni ebben a tekintetben 
nem jár sem elől sem utoljára, 
henen egy vonalon áll a többi 
zsilvölgy hélyekkel. A ponyvát 
egyformán szereti önagysaga és 

a szolgáló is. Most Rinaldó ve- 

zet a nöi szivekben. (Férfiak vi- 
gyázat!) A szomoru csak az, ho- 

gy ezek a magyar olvasók már 
ösmerik a világ összes rablóit, 
de Petöfit és a többi nagy ma- 
gyar költöt nem. 

ak k 

A Jiul mulatsága a legutolsó 
szenzáció a miről beszélnek. Ezen 
mindenki jelen volt, a ki lupé- 
niben szép nönek számit- A szép- 
ségversenyt azonban nem tartot- 

n ény adjanak. — Követelje 
Dalódi ranck kávépótlékot! Csakegye- 
ül ez felel meg séghen és olcsó- 
ségbe a övetelményekn 

igyeljen védje ake a káve- 
darálóra és aláírásunkra 



ZSILVÖLGYI NAPLÓ" 
a SEKko 

tak meg, mert állitólag sok volt 
az aspirans és igy a Mis Jiul 
választasa elmaradt. Lupéni ezt 
is megengedheti magának. Itt 
sok a szép nő és máshol keresni 

kell. De ezt csak a benszülöttek 

mondják. Az idegenek mást mon- 
dan ak. Az igaz, hogy ha 
petroseniben végig libben egy 

szép nő az uccán, akkor arra azt 

mondjak; biztos lupéni... 

k 
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Kevesen tudjak, hogy a Jiul 
titkara Gunderfingen Marci sza- 

bad óráiban zeneszerzö is. A nép- 
szerü ,Gundi" a mellett, hogy 
rajong a sportért mint zeneszerzö 

is komoly tehetség. Véletlenül 
belepillantottam a fiókjaba a me- 
lyből több darab önálló zene- 
szám kandikált felém. Ezenkivül 
mint kitünö szinirendező és szép 
sikerei vannak és jelenleg a 

pesti szinpadon nagy sikert ara- 

tot Feld darabot a Mersz a Ma- 
tit rendezi meg és a mi ebben 
szenzáció, hogy a darabban ere- 

deti lupéni görlök fognak szere- 
pelni. Ezt tessék elhépzelni ! Gör- 
vök lupéniben / A pesti szinházak 
a kontinens összes varosait beu- 
tazzak görli példányokért és 
Gundi egyedül lupéniben talalt 

egy csapat gőrlinek valót. A kik 

ismerik ezeket a görli példanyo- 
kat, azok azt mondják, hogy Gun- 
dinak jó izlése van. 

z 
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Az ucca itt is a munkanélkül- 
lektől szomoru, Elcsigázott em- 

berek, akik hónapok óta járják 

a várost éhesen ás munka nél- 
kül, bizony mély benyomast tesz- 
nek a figyelöre. Még ma nem et- 
tem semit - mondja az egyik, 
aki régi ismerősöm — és még egy 

cigaretíre sem tudok rágyujtani, 

mert most anyim sincsen. Már pe- 
dig ideje volna rőlunk is gondol- 
kozni valakinek.. Szép beszédet 
hallottunk már eleget, de ezzel nem 

lehet jól lakni... 
Figyelö. 

Kiadó 
a város 

központjaban egy 
negy szoba, konyha, 

éléskamara, 
elöszoba, fürdöszoba 
a en faskamra 

Értekezni a kiadóban 

arajhla szatatna hal, 
. Vulcan (Kazincy-u. 8. Telefon 5 

Legmodernebb mütőfelszere- 
lés. Röntgen, Ouarz. – Dia- 
thermia. — Diaetikus konyha. 
Apolási dij napi teljes ellá- 
tássál, orvosi felügyelettel I. 
osztály : 450, II. osztály: 350, 
III. osztály 250 Iei. 

NOTESZ 
Az aj kormány az ügyvédekei 

és az orvosokat az idén jobban 
megakarja adóztatni. Ezt Bopovits 
miniszter jelenteíte ki. A vége pe- 
dig csak az lesz hogy az eddíigi 
dijakat felemelik és a szegény em- 

ber fizet. Az ügyvédeknek ez ok 
lesz arra, hogy az ilietékeket e- 
meljek.. ltt is a szegény emder 
fizet rá, mert a gazdagoknak nem 
nehéz, gazdagsagakból még né. 
hány leit elvenni.. De honnan ve- 
gyen el a szegény ember abból, 
ami nincsea és nem volt 2 

k 

munkálataiban. 

k 

Veress Béla mint a magyar- 
part elnöke lemondott tanácsosi 
jogáról, mert állitólag keveselte 
a magyarságnak juttatott tanác- 
sosi állást. Nem értjük ezt a 
logikát egészen, mert a régi 
tanácsban többen voltak magya- 
rok és maga Veres Béla is benne 
volt, de tiszteleteel kérdezzük, 
hogy azok a tanácsos urak ha- 
nyszor szólaltak fel direkt a ma- 
gyarsag érdekeljért? Hogy csak 

egyet emlitsünk fel, hivatalosan 
a petroseni magyar iskolak vá- 
rosi segélyezésséri soha senki 
egyetlen szót sem szólt. Miért 
kell tehat több hallgató oda ? 
Lekell azonban szögezni, hogy 
pl. Jéger Ferenc sohasem hall 
gatott, ha a kisebbségi érdek- 
kröl volt szó. 

Az egyik lap azt irta, hogy a 
petroseni városi íznácsnak három 
magyar tagja van. Hát ez egy- 
szerüen nem igaz, mert; Veres 
Béla lemondott. Makai Ede nem 
magyar. Hatmos Brrunó szintén 
nem a magyaságot képviseli hanem 
Fischerék cionista pártját. Fischer 
magyarellenes beszéde pedig ös- 
meretes. 

Dr Meskó Miklós a Hunyadvár- 
megyében a fájdalom hangjan irarról 
a magyarellenes kirohanásról, a me- 
lyet Fischer Tivadar, a cionisták kép- 

viselöje a parlamentben mondott, a 

ki tudvalevöleg mostohán belerugott 
a magyar nyelvbe melyen keresztül 
kulturát szivott magába. Dr. Meskó 
igy ir Fischerről : 

Olyat büntettenül hirdetni, nem le 
het, amit tett egy erdélyi zsidó kép- 
viselő a bukaresti parlamentben, hogy 
egy nemzet nyelvét, szentségét arra 
használom fel, hogy azzal őt multjá- 
től és jelenétől elraboljam es belőle 
egy más nemzet kundsaftját fabri- 
káljam. Ahogyan ezzel vallomásszerü- 
leg arculcsaptak egy többezredéves 
nagyszerü multtal és világrelációval 
biró, kulturahordozó vallás hivőit, az 

példátlanul all a parlamenti hazug- 
ságok történelmében. Varjuk a fele- 
letet a szallitani igért atfestett polgár- 
társaktól. 

Mert Fischer ur elfelejtette. hogy 
a magyar ugaron nőtt fel és hizott 
kövérre, hogy most hála és elisme- 
rés jeléül a magyar nyelvbe törölje 
a csizmáját. Figyelmebe ajánljuk 
Fischer urnak, hogy mi szét lehet- 
ünk szakadva és pártoskodhatunk és 
lehetünk liberálisok, nemzettek, de 
elsősorban magyarok vagyunk, akik 
politikai bollásókat elnézünk egymás- 
nak és idegennek is, de nyeivünket 
séttegetni arcátlanságnak tartjuk és 
nem felejtjük él sohasem. Ezt tessék 
jól megjegyezni/ 

sroT 
Amikor a biró és a közönség ellenkező 

véleményen vannak 
A rempli, a hendsz, az ofszájd és a kapus megtámadása 

— Az egyletek, a szövetség és 

a sajtó fáradságos munkájának 
gyümölcse a közönség páratlan 
érdeklődése a labdarugás irant. 
A bilók is azon vannak, hogy 
munkájukkal feljesszék a sportot, 
és barmily nehéz is elérni azt, 
mindig arra törekszünk, hogy a 
merkőzések sima lefolyásuak leg- 
yenek. 

Ehhez azonban kell, hogy a 
közönség is ismerje a szabályok 
intencióit, hogy helyesen foghassa 
fel az egyes akciókat és a biró 
itéleteiben ne lásson maást, mint 

a szabályok szigoru és becsületes 
végrehajtását. A téves vélemények 
leginkább a rempli (ellökés) kapus 
megtamadása, lesbenállás és hen- 

dsz körül alakultak ki. 

— A remplit (ellökés) a szaba- 

lyok megengedik. Mellékes, hogy 
akár az elkövető, akár akin elkö- 

vetik, a labda bir tokában van, 
avagy nincs. A rempli elköveté- 
sekor a labda távolabb is lehet. 
A fődolog azonban az, hogy 
ennek elkövetése azért ítörténjék 
hogy a játékos a labda birtokába 
jusson. Téves az a közönség kö- 
rében elterjedt magyarázat, mely 

szerint tilos volna előbb a játékost 

remplizni és utáma a labdát tőle 

elvenni. Ez lehetséges és a szabá- 
lyok megengedik. Az ellökés 

akkor szabbályos, ha az vallal 
történik. A karoknak a törzstől 

elválni nem szabad. Az erőteljes 
de különben fair rempii, még ha 

a játékos ebből kifolyólag el is 
esik, nem bünteteudő. Szabá- 

lytalan, teháta büntetendő a rem- 
pli akkor, ha az elkövető közben 
karját, könyökét vegy kezét hasz- 
nálja, ha brutalisan, vagy hátulról 
történik, kivéve ha az, akin el- 
követik, szándékosan tartja fel 
ellenfelét. Tilos a játékosba ugrani 
rugni, gáncsolni, eléhajolni azzal 

a szándékkal, hogy az ellenfél a 
lehajlón átessék. (Ezek az esetek 
már nem is esnek a rempli fo- 

galmai alá). A játékosnak labaival 
csak arra szabad törekedni, hogy 
a labdat érje és nem az ellenfelet. 
Megengedett a felsőtesttel történő 
nylit erős jatek, de szigoruan tilos 
az alattomos, durva küzdelem. 

— A kapus megtámadása. A 
kapust csak szabalyosan, felső- 
testtel szabad támadni. Tilos a 
ráugras az alafekves. A kapusnak 
a labdát haladéktalanul a mezőn- 
ybe kell továbbitani. A felesleges 
labdatartás sportszerütlen. A ki- 
sebb vonalozott területen (kapu- 
előtér) a kapust csak akkor sza- 
bad támadni, he a labdát magánal 
tarja. Ha védes közben a labda 
elfogásakor a kapus elesik, abban 
a pilanatban nem támadható. 

nul felkelni. 

A nagyobb vonalazott területen 
épen ugy támadható, mint bár- 
mely más játékos. 
— Lesbenállás (offside) maga 

még nem büntetendő. Lesbenallas 
miatt szabadrugásnak, vagyis bün- 
tetésnek akkor van helye, ha az 
ebben a helyzetben levő játékos 
valamilyen formában befolyást 
igyekszik gyakorolni a játékra. 
Nem büntethető az a lesbenálló 

játékos, aki semmilyen formában 
sem zavarja a játékot. (Pl. a 

jobbszélen folyik a játék és a 
balszélső ofszájd helyzetben van) 
Nem lehet ofszájd, ha utoljára 
ellenfél érintétte a labdat, ugys- 
zintén, ha saját térfelében van, 

valamint akkor sem, ha két ellenn 
párti jatékos van közte és az 
ellentel kapuvonala között. Saro- 
krugásnál, kapurugasnál és bedo- 
basnál csak az első érintésig nincs 
ofszájd. 

– A lesbenálás megallapitá- 
sánál mindig az a döntő, hogy 
hol van a játékos akkor, amidőn 
saját csapatbeli játekosa utoljára 

érintette a labdat, hogy azutan a 
jatékos hol fogja el a labdát, az 
ebből a szempontból mellékes. 
— Hendsz (hands) szabálysér- 

téset az követi el, aki kézzel vagy 
karral szandékosan érinti a labdat. 
Nem szándékos a hendsz, ha a 

labdát a játékos kezére vagy 
karjara rugjak még ha a labda 
ezaltal irányt is változtat. 

Reméljük, hogy ez a pár.sor is 
hozzá fog jarulni a közönseg 
nagyobb szabalyértéséhez, de re- 
méljük azt is, hogy a birák is 
egyöntetüen fogják alkalmazni 
ezeket az aranyszabalyokat. 

Mükedvelö elöőadás lupé- 
niben. A lupéni katholikus müű- 
kedvelő gárda legközelebb elöa- 
dással egybekötött táncmulatsá- 

got rendez a mely alkalommal 
szinre kerül a pesti szinpadon 
több mint száz előadást megért 
szenzácios revü operett a Mersz 

e Matyi? Az elöőadásnak egyik 
szenzacioja lesz a lupéni görlök 
ez alkalommal történö bemutat- 
kozása, a mely az elöadásnak 

egyik fő érdekessége lesz, A da- 
rab szerepeit már javában pró- 
báljak és minden remény meg 
van ra, hogy az előadas egyike 

lesz azon elöadasoknak, a me- 
lyekről mindenki legjobb véle- 
ményen szokott lenni, 

Kötelessége azonban haladéktala- 
Amenynyiben ezt 

elmulasztja, vagy fölösleges módo 
késedelmeskedik, ugy sportszerü- 
tlenséget követ el, ami büntetendő. 
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Ma 

uri tutóatbuk je. 
Az elmult vasárnap tartotta meg 

farsangi müűsoros táncestélyét a 
vulcani róm kath egyházközség. 

Szinrekerült Bródy – Martos vi- 
Mlághirü operettje, a Mágnás Miksa. 

A szereplök közül különösen di- 
cséretet érdemelnek, Gergely Elza 

és Szencjari Lajos, a kik kitünöen 
il megállták helyüket és nagyon 
"ügyesen szerepeltek. Mindaketten 
határozottan tehetseges müked- 
velök, akik rendelkeznek azokkal 
a kellékekkel a melyeket a hiva- 
tásos szinészeknél tapasztalhatunk. 
A többi szereplök is megérdemelt 

dos betanitásáért Hartwig Frigyest 
illeti dicséret a ki sok fáradsággal 
s jóakarattai dolgozott, hogy az 

előadás valóban értékes legyen. 
A mulatság ugy erkölcsileg, mint 
anyagilag jól sikerült. 

kk 

A vulkáni református Nöegylet 
e hó 12 en rendezi kaliíkó bálját 
a tiszti kaszinóban. 

k 

A Jiul atlétikai gárdája a nagy 
hideg miatt csak a hó vége felé 
kezdi meg mezei futó tréningjét. 

k 

Vulcáni humor. 

Abelesz; mondja Grünek; 
Halottad, hogy bezárják a sze- 
gedi fogházat ? 

Grün; Miért ? 
Abelesz; Hogy s fegyencek ki 

ne szökjenek. 

————— 

Erdélyi irodalom 

Kiosztották a Baumgarten dijat és abból 

kapott Erdélyi Józset is. Ez alkalomból az 

erdelyi lapok es különösen a Keleti Ujság, 

hozsánazott Erdelyi Józselröl. Azt persze 

nem irta meg, mikor Erdelyi Józset annaki- 

dejen a Nápkeletnél kopogtatott verseivel, 

meg szóba sem álltak vele. Pedig a Napke- 

letnek is azok voltak a vezetől, akik ma a 

Keleti ujságnak, Erről is illett volna irni 

kedves hivatalos. 

oson Wienner AÁnnának eReta cimmel Lu 
novellás könyve jelent meg. Megkell állapi- 

tani, hogy Wienner Anna, nagyszerü lend- 

ülettel irta meg gondolatait, a mi azt igazolja, 

hogy Wienner Anna tehetséges igéret az 

erdélyi irodalomban, a hol már az utóbbi 

idöben a női iróink közül csak Gulacsy Irén 

jöhet szamitásba. Biztatni merjük és akarjuk 

is, hogy irjon ! 

. 

Revész Mitó Tavaszvirágok cimmel gyüj- 

tötte össze verseit. Zengő leanyos szivnek 

sorai lüktetnek a könyvben. Költö szól felénk 

Révesz Mitó versein keresztül, akinek öszinte 

érzései sokáig itt zsonganak a fülünkben. 

Szeretnénk látni Révész Mitó ujabb kötetét. 

* 

Az Erdélyi Szemle. S. Nagy Lászlónak 

nagyon tehetségesen szerkesztetett kritikai 

lapja legutóbbi száma is rendkivüli azd 

trtalezmal elent n eg. Röviden; mind. 

van benne a mi egy jól szerkesztetett Tapban 

és e mondaniva ó. 

Urilányok ismeretségét keresik urifiuk, a 

kik eszmecserét szeretnének folytatni szép 

lelkekkel. eke Szép lélek jeligére e 

lap kiadóba kér. 
, T 

a 
ki magános életemet beloza tenné. Level- 

eket e lap kladóbakér Fehér rózsa jeligére. 

aganos urnő barátságát keresi uriember. 

Leveleket Diszkrecio jeligére e lap kiadóhi- 

vatalába kér. 

s olyan müűvelt modern urilány 

ösmeretségét, a kivel szabad időömet kelle- 

mesen eltölthetném. Levelket Müveltség 

jeligere e lap kladóba kér. 

Köszőönetnyilvánitas 
Ezuton mondunk hálás köszönetet minda- 

soknak, a kik szeretett jó apánk elhalálozása 
és temetése alkalmával résztvétükkel felke- 
restek és elenlőttkkel tájdalmainkat enyhi- 
teni igyekc. 

Petrila, Tes Februar hó. 

A. Bacay Csalad 

Fejmosást, hajondolálást vassal 
és vizzel üzleten kivül is jutányos 
havi abonoma szerint, elválal a 

legmodernebb divat után : 

lájot Forent és fi 
uri és nöi fodrász üzlete 

Petrosani 

(av Cantralá a apigurárilor Soriala 

US TE METROSa1MI 
Serv. de urmáriri 

Pubkcatuni de Vánzare 
No. 1731 din 8 II 1929 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 25 Februarie 

1929 ora 10 a. m. se vinde prin rifale 
la dom. patronului averea d-lui 
haupt Alexandru din etroai eke 
tele ce i s'au sechestrat, prin pro- 
cesul verbal cu No. 173] acc. pentru ne- 
plata sumei de lei 4.147 datoritá 
Casei Cercuale din Petrosani. pentru 
cotizatiile de accident restante. 

prezinte la locul indicat, in ziua si 
ora fixatá. Se cere concurentilor sá 
depuná mai intáiu o garantie de 10 
la sutá din valoarea obiectelor. 

No. 2522 din 8 II 929 

Subsemnatul agent de urmárire al 
Casei Cercuale conform art. 27 din 

legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 25 Februarie 
1929 ora 9 a. m. se vinde prin licitatie 
la dom. patronului averea D-lui Rigel- 
haupt Alexandru din Petrosani obiec- 
tele ce i sau sechestrat, prin procesul 
verbal No. 2522 pentru neplata sumei 
de 2.290 datoritá Casei Cercuale Pe- 
trosani, 

restante. 

Obiectele sechestrate sunt: 1) un 
credent de sufragerie in valoare de 
lei 5000, 

Prin urmare aceia cari vor voi a 
concura la licitatia acestor obiecte, 
sá se prezinte la locul indicat, ín ziua 
si ora fixatá. Se cere concurentilor 
sá depuná mai intáiu o garantie de 
10 la sutá din valoarea obiectelor. 
Sef. Biuroului de urmáriri si control, 

MICU BOBOC 

pentru cotizatile de boalá 

k 

aa 

Figyetem 
Amerikai kivándorlók! 
Németország legnagyobb hajózási 

tarsasága a 

amburg - Amorika Linie 
mely elsőrendü saját gőzöseivel 

a Obiectele sechestrate sunt: Un 1 erzntinid 
tapsot kaptak játékukért. Előadás patefon in valoare de lei 5000, Deélamerikába za 

után tánc következett, a melyet Apróhirdetések Prin urmare aceia cari vor voi a con- rarue ChHe, 
tombola váltott fel. A darab gon- Levelezés cura la licitatia acestor obiecte, sá se Középamerika, 

Kuba (Mexikó) 

Kanadába, 
Eszakamerikába, 
valamint a világ összes fontossabb 

kikötőibe szal/litt. 
Felvilágositásokért forduljatok 

bizalommal a A Hamburg Amerika 
Linie S, A. R. vezerigazgatoságához: 

L. H. Lazarowitz 
imni oar Str Mercy 2, 
rad, Str. Eminescu 12, 

ern' Str. Regele Ferdinand 69, 
ti Calea Grivitei 183. 

D. S. ORJEHOVSKYINÉ 
nöi és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 

Rendel naponta délntál 3—6 in. 

DR. ORJEHOVSKY 
Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelőtt 

ii —12 ig 

52 oldalon jelent meg Tóth 
Sándor kitünö magyar lapja az. 

Ellenör. 

Ara csak 20 lei és kapható 
minden ujságarusitónál. 

gedett is 

a Thomás sör ma má. 

mindenképpen bizonyitéka annak, ho, 

A Thomds Bindcr régi jó hirneves hitünő sörei ma már az egész országban a 

legiobb és legelösmertebb italok. A cég minden idöben nagyon vigyázott arra hogy a sör- 

fogyasztó közönség a legmeszeb menőöleg ki legyen elégitve és minden tekintetben legelé- 

s legyen. Sörei kitünö zamatu tisztán kezelt ital, a mely higenikus szempontból 

is mindenkor kivivta a fogyasztó közönség teljes megelégedését. Ez az oka annak, hogy 

r a legkeresstteb cikk a e elős közönség körében, 

ogy a Thom inde 

arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és ag tkket erree sört fogyasszthasson 

A Thomas Binder Kitünö 

a mel 

n időben nagyomu vigyázott 

x 

: Nagyságos Asszonyom, 
- divatlap kell a háznál, kérhmonka piság vszínte szabás, minta nélkülözhetetlen. t t k It l bb h l k k ol t K 

m Olcsó, He jó és megbizható dív. a kéz munka sázokatajánlu nk Megjelenik 187 ál 6z0 NI a1 a d ] elJe en d d 0 3 
Tauen Fleiss. he rez Megjeleni 

0. havona. Félévi dtja FPFETROSENIBEN 
, Tán e ujjak krdape kézimunkaujság. Megjelenik havonta. Félévi dija 

m A Mankáskaszinőb 1 s erein und spitzen. A művészi kézimunka és lakásberendezés lapja. Me- ankáskaszinőban 

: gielenik havonta. Félévi dija: 397. Grauzam Kaárolynál str Gári. 
n Illustrierte waesche enetad kls zeitung. Pr ales fellrnémt és kézi- . - 2ó A S 

] nenka fsze Megjelenik bavonta. AFelévi előfizetési dija: 1 Guttmann Mihály füszerüzleteben sír. A. Stanca 
rt Mode und waesche. Nöi divaton elő fehérnemü notallemt is tartalmaz. Grün Salamon éttermében. str. A. Pán. 

Meedeknik havomta Félévi e dija: . - le' 
7 Neue moden. - Szines ké apeltel i katy pombás divatlap. A yelőkelőbb Negulescu étterem. Piac ter. 

, szalonok asználhatjak Metjoleni hav . Félévi előfizetes dija; 269. rolynal. Piac tér 
k r Bazar. rópaszrte freek veszi divatlap. Megjelenik két heten Sajtos Káro yn c Calea R le Ferdi a 
k ként. glv rja: ga0 Késa Dumitru vendeglőjeben. Calea Regele Ferdinand. 
! legante Ötletes modelleket örtetazó gyönyörü kiállitásu, di- Zsikk Marianal. str. Casinóul Muncitoresc 
k vatlap. Menjélaik két enpr Félévi dija : 368 

Joldis V. str. Dilja. 
Joldis V. ettermében Janza telep. 

e welt. Pazar kiállitásu, a gdragább divatlapokkal vetekedő 
k divatlap Megjelelenik kéthetenként, negyedevi dlja : 300. — lei 

apok bármelyiket a fenti árak mellett a penz előözetes peküldese ellene- 
T ben csak az esetben szállitjuk, ha Ön hivatkozik arra, hogy e hirdetesünket a Somogyi Bernát ettermében- str. A. Stanc 

ó Zsilvölgyi Naplóba FPenecs Testvérek bodegájában Calea Regele Ferdinand. 
; plvasta, Zalmen H bodegájáben. Calea Regele Ferdinand. 
g delesehez nem kell külön levelet irni. Használja fel lelesebez a pós- Aninoszán az oltani kaszinóban 

taytalve szelvenyet. Az előfizetesek az alábbi cimre küldendők: Lonean Müller és Bauer bizományosokn al 

PAX 
ujság, könyv-eés szaklap terjesztö vállalt Ezenkivül Martina J. üzletében Merisoron, valamint Kis és 

Satu-Mare Na 
agybaron az összes elárusitóknál 
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D- Tek. taunt alháeléta 

de ha egy évre 
zet, ugy 

a Kilyülgyi kagló 

I hi ggy hónam 
J0 lai egy negyei év 

előfi- 

I0 lei oly eve 
az orszag legolcsóbb függet- 

len magyar hetilapja, 

Petrosemi. - Anyagraktára : 

használt reszelöket és ráspolyoka 

idön belül ujravág. Uj reszelök 
ráspoyok állandó raktára Javitómü 
helye : 

gályos és lakatos munkát. 

Uzina Electricá soc. pe actii 

tart mindennemü magas és alacsony 
fesztültségü szerelési anyagokat. Csil- 
lárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelőgyára: 

hármily mennyiségbén a legrövidebb 
és 

elvállal mindennemü eszfer- 

Uri u. Timisoara, 
Az atlantic utazási iroda. 

alól 10 szám ala költözött át. 

szám 

t 

folyóirata. Szerkesztő ; 

László. 

Rendelje meg azonnal. 

ványszám ingyen. 

Erdélyi Szemle: 
Erdély egyetlen objektiv kritikai 

S. Nagy 

Cluj. Calea Victória 37 
Mutat- 

du Petrosenib 

érkezöő es 

elros seni Tg.-Jinli 

delután 4 orakor, 

induló 

Egy menet 

Öl 

vonait okhoz 
g 

meték valamint szőlőkarók n 

Arjegyzéket ingyen küld. 

l 

E 1 a da ó 
1 és 2 éves gyök. szőlőolványok 28 fajban többféle alanyon 
továbbá sima és gyökeres Rip. FPortális, Nip, Rupestris 
Monticola, Fip. X Berlanpieri, Aramon, és Moutwedre, 
továbbá sima és gyökeres hazai vesszők. Tölgy, fenyő és más 
erdei facsemeték, vadrózsá-alanyok, akác és Gledichia cse- 

agy mennyiségben. 

Jászay-tér 25 szam 
éth Jáncs Abaujszántó 

Tisztelettel értesitem a 

A gör. keleti templomm 

Nagy farsangi vasár 
mélyen tisztelt 

Tisztelettel : 

errmann Otto 
Minerul áruháza, fofroyni 
al szemben. Marek-ház. 

közönséget, 

hogy áruházamba már megérkeztek a legjobb téli szövetek, 
zakó, sport, női és ferfi téli kabátoknak rendkivül nagy 

raktár vászon, sefir és barchet árukban 

készit a legfinomabb és legegyszerübb kivitelben 

Tervekkel és költségvetéssel dijtalanul szolgal 

petroseni Str. Regele Ferdinand 

Rakosa Ferenc mübutor asztalos 

mindenféle butorokat jutányos fizetési feltételekkel 

Eladó olcsó árban vulcánban, Crividiai uton 

4 ház külön helyeken 

ó üz ethelyiséggel. 
Értekezni lehet Joan Cálinnál Vulcán 

A SCHMOLL PASZTA 
ma már az egész világon ismert es 
megbecsült cipökrém. Finomságánál 
fogva megörzi a lábbeli tartóssagát, 
puhitja a bört és minden tekintetben 
előnyös cipötisztitó. Igazolja e va- 

lósagot az a tény, hogy eddig 

32 kiallitason nyert első dijat 

A mi már magaba véve is olyan teljesitmeny 
a mivel kevés iparag dicsekedhetik. 

Mielőtt tehat cipöpasztát vásárol, gyö- 
zödjön meg feltetlenül a 

moll cipökrém 

merkat Milágmárkal 
k minden jobb üzletben 

képviselet Ribál Ferenc Örestie -
 

angol uriszabósága Petroseni. Str. Gárii Grauzam haz. 

Tisztelettel értesitem az igentisztelt üzletfeleimel hogy 
szabómühelyemet a Grauzam féle hazba helyeztem át 

és elvállalok a legtinomabb szövetekből a legelegansabb 

és legujabb divat szerint, estélyi ruhák kabátok uccai 
ruhák és mindenféle férfi ruhák készitését jntanyos 

Olcsó árban 

szervizek, üvegaruk, 

állandóan 

kitünő porceljam 
legfinomabb alpacha 

diszmütárgyak a legegyszerübb és legfinomabb kivitelben, 

Nöászajandéknak jegatkalmasabb 

edén yek 

kaphatók ; 

Heintzinger Sándor, Petrosen. 
A gör. keleti templommal szember 

oremkazuk 
Marek-ház. 

amntkem 

Tipograa Nicu D. Miloses 

evőeszközök, 

aemn 

áron. 

Tisztelettel; 

Fábian J. angol uri szabósaga 
Str. Gárii Grazzam ház 

s 

Eladó 
egy ház két szoba, konyha, és minden mel llékhelyiséggel. 
Éntekezni lehet Örosznál. Társulati nagy iroda. 
egy kornplet hálószoba berendezés. Ertekezni lehet a kiadó- 
an. Az Uj világ mellett szép csinos uj ház 5 szobával és 

kedvező fizetési minden mellékhelyiséggel, igen olcsó és 
feltételekkel. Értekezni a kiadóban 
petreseniben a fö téren forgalmas vendéglö italmérési loggal 
Érfekezni a kiadóban 
Kiado több üzlehelyiség. Ertekezni Heintzing 

EMMISVINEK K PNVKMzk A 
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